
26-12/2007. 
 

JEGYZİKÖNYV  
 
Készült: 2007. november 28-án (szerdán) 16 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatalos 
helyiségében   megtartott önkormányzati képviselı-testületi ülésrıl. 
 
Jelen vannak:   Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), valamint 

- Wally János NKÖ. elnöke,  
- Jánossomorja Televízió munkatársa, 

   - Jánossomorjai Napló munkatársa, 
   - Kisalföld Szerkesztıség munkatársa 
   - az E-ON részérıl: Csémi Sándor és Kocsisné Tóth Marianna 
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat, megjelenteket. 
Megállapította, hogy a képviselı-testület határozatképes, 13  fı képviselı jelen van (Winkler 
László jelezte, hogy késıbb érkezik), továbbá azt, hogy a kiküldött napirend módosítására 
nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak.  
Szavazásra tette fel azt, hogy a   napirenddel egyetért-e a képviselı-testület.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal  elfogadta a napirendet (2. sz. melléklet). 
 
1./ Napirendi pont: 
 
- Az E-ON mőködésérıl szóló beszámoló megtárgyalása   (3. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte az E-ON részérıl megjelent vendégeket, a napirend 
tárgyalása szervesen kapcsolódik a munkatervhez, mivel az év folyamán a képviselı-testület 
beszámoltatta, és megtárgyalta a közüzemi szolgáltatók elıterjesztéseit.  
 
Lırincz György: A közvilágítás fontos  része a beszámolónak, hisz  az év folyamán sok 
probléma merült és jelenleg is merül fel. Az E-ON-nal kötött eredeti megállapodás 
tartalmazza, hogy  amikor a közvilágítás felújítása megtörtént egyúttal  a lámpatestek cseréje 
is. Ez 10 évre vonatkozott, majd a 10 év letelte után ezek az önkormányzat tulajdonába 
kerülnek. A szerzıdés szerint 4 évente egyszer szükséges az égık cseréje vagy ha 
meghibásodnak, akkor soron kívül is ki kell cserélniük. A beszámoló szerint kb. 800 
lámpatest cseréje történt meg, mi van akkor, ha ennek ellenére nem jó a közvilágítás. Kb. 15 
MFt-ot fizet Jánossomorja az eredeti szerzıdés alapján az E-ON-nak. Szerinte a karbantartás 
nem történik meg rendszeresen, és ezért nem mőködik a közvilágítás, mint szolgáltatás. Az E-
ON részérıl megjelent szakemberek hogy értékelik ezt a problémát, mi az oka? Az 
önkormányzat által fizetett számla pedig egyre magasabb. A közvilágítási hibákat lehet-e 
helyi szakemberrel kijavíttatni, İ tudná figyelni folyamatosan, hogy hol van meghibásodás. 
Jelenleg a hibabejelentés után mennyi idıvel végzik el a javítást és a cserét? A közvilágítás 
területén a szolgáltatást nem tartja elfogadhatónak.  
 
Fazekas Imre: A közvilágítás, mint szolgáltatás kritikán aluli, több bosszúságot okoztak eddig 
a lakosságnak, kezelhetetlenné vált a probléma. A jelek szerint nincs megoldás arra, hogy a 
közvilágítás folyamatosan mőködjön.  
 



Nemes Csaba: İ sem tud semmi jót mondani az E-ON szolgáltatásai közül a közvilágításra. 
Rendkívül hosszú idı a 14 nap a közvilágítási hiba kijavítására. Ezt fıleg a lakosság nem 
tudja elfogadni, mindegy, hogy alvállalkozó végzi ezt a javítást, vagy az E-ON maga.  
 
Veres Dávid: Biztos, hogy nem megfelelı a szolgáltatás, sok a gond. Tudomása van például 
arról, hogy a Bem utcában sőrőn  van feszültségingadozás.  
 
Lırincz György: Megoldás irányába mutat az is, hogy 2 telefonszám is szerepel az anyagban 
hibabejelentésként, hívhatja-e mind a két számot a lakosság vagy sem? A helyi Kábel-TV-ben 
megjelentethetı-e ez a két szám, és  az interneten is.  
 
Radics Kálmánné: Kérdése, hogy a hanságligeti lakosok milyen telefonszámon jelezhetik a 
meghibásodást? 
 
Kocsisné Tóth Marianna: Az eredeti megállapodásban sorcsere nem szerepelt, csak a 
bejelentés alapján kell a hibát elhárítani 14 napon belül. Közeleg az 5 év eltelte, ezért egyre 
többször lesz szükség az égıtestek cseréjére. Ha nem világítanak a lámpák, akkor is 
ugyanakkora összeget számláznak az önkormányzat felé. Javaslata, hogy a trafóra mérıt 
lehetne felszerelni, így legalább akkor nem fizetne az önkormányzat a szolgáltatásért, amikor 
a lámpatest nem világított. A hibaelhárításban helyi szakember is részt vehet, ez elıl nem 
zárkózik el az E-ON. Konkrét megkeresést kellene e tárgyban küldeni a cég vezetésének. 
Megállapítható, hogy az  összes hiba 10 % alatt van. Ennél sokkal magasabb a szakaszhiba, ez 
okozza a nagyobb problémát. A telefonszámokat illetıen ez két jól mőködı telefonszám, 
melyet a hanságligeti lakosok is hívhatnak.  
 
Csémi Sándor: Kivizsgálják, hogy a Bem utcában miért van feszültségingadozás, de ezt 
írásban kell kérni. Személy szerint a kisfeszültség karbantartásáért, felújításáért felel. Sok 
esetben a fák gallyazása és a  laza vezeték okozza a problémát.  
 
Luka János: Kérdése, hogy hányasra értékelnék munkájukat az EU-s normák 
figyelembevételével.  
 
Csémi Sándor: Szerinte se lenne kedvezı az eredmény, fıleg a közvilágítási problémák miatt. 
Kérte, hogy ebbe most ne menjenek bele. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Hiába történt meg a rekonstrukció, a közvilágítás nem mőködik 
rendesen, elégedetlen az önkormányzat és a lakosság is. A trafókon történı mérımőszer 
felszerelésének költsége  kit terhelne?  
 
Kocsisné Tóth Marianna: Még nem lehet tudni, hogy a jövı évtıl kitıl veszi Jánossomorja az 
áramot. Ettıl sok minden függ. Javasolja, hogy az önkormányzat hivatalosan  kérje a mérık 
felszerelését, és akkor azt nem kell megfizetni. Azt nem tudja, hogy egyáltalán ez milyen 
költségbe  kerül. Példaként említette, hogy Téten megtörtént ezek felszerelése, majd azokat le 
is szerelték, mivel a számla összege több lett.  A korrekt elszámolás tehát a mért fogyasztás 
esete, de  nem biztos, hogy anyagilag jót jelentene az önkormányzatnak a mérıfelszerelés. 
Ugyan  3 évvel ezelıtt már folyt szintén e tárgyban tárgyalás. Azt nem tudja, hogy van-e  a 
környéken olyan vállalkozó, aki elvégezné a közvilágítás ellenırzését, és javítását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szeretné tudni, hogy van-e arra példa olyan település esetében -  kérne 
errıl tájékoztatást -  ahol a lakosság szám 6000-10000 közötti. 



Kocsisné Tóth Marianna: Felveszi e tárgyban a kapcsolatot az alvállalkozójukkal az EH-
SZER-rel. Az E-Iroda címét a késıbbiekben elküldi, továbbá az önkormányzat számára már 
biztosított  VIP számot is lehet használni sürgıs esetben.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Igen ez a VIP-szám ismert.  
 
Fazekas Imre: A helyi vállalkozó alkalmazásának lehetısége már korábban felmerült. 
Nehezményezi, hogy nem minden esetben jelzi az E-ON az áramkimaradást, így pl.: az 
állattartó telepeken jelentıs kár keletkezhet.  
 
Kocsisné Tóth Marianna: Ezzel nem ért egyet, idıben szokták jelezni az áramkimaradást. 
Nem tudja, hogy ez mikor fordulhatott elı. 
 
Nemes Csaba: A beszámolót Kocsisné készítette. Az anyagban nem talál e probléma 
megoldására javaslatot. Csémi Sándor viszont felvállalta, hogy megnézik a légvezetéki 
problémákat, átvizsgálják a többször elıfordult meghibásodások okát.  
 
Csémi Sándor: Amennyiben az önkormányzat biztosítja részükre azon listát, hogy melyek a 
sürgıs esetek felülvizsgálata, a munkálatokat 1 hónap alatt elvégzik.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A problémás trafókörzetek listáját meg tudja adni az önkormányzat.  
 
Fazekas Imre: A 14 napon belül javítási idıt soknak tartja, nem tudja azt elfogadni. A 
somorjai településrészen a Szent István utcában több esetben nem világítanak a lámpák, mint 
világítanak. 
 
Luka János: Mindenképp problémát okoz az idıben el nem végzett javítás, karbantartás, a 14 
nap túl sok.  
 
Winkler László megérkezett, így 14 képviselı van jelen.  
 
Luka János: Szeretné tudni, hogy a közvilágítás bekapcsolásának és kikapcsolásának idejét ki 
irányítja, mihez igazítják? 
 
Kocsisné Tóth Marianna: A közvilágítási naptár  a mérvadó, de a  gyakorlat szerint elıbb van 
a bekapcsolás, késıbb a kikapcsolás. 
 
Luka János: Jól érti, hogy ennek a többletköltsége nem az önkormányzatot terheli, hanem az 
E-ON-t? Akkor a közvilágítási naptár szerint kapcsolják be és ki a közvilágítást?  
 
Kocsisné Tóth Marianna: Ha javítanak a szakemberek, akkor fel vannak  kapcsolva a lámpák,  
de ezért a világításért  nem kell többet fizetnie az önkormányzatnak. Email-on elküldi majd a 
közvilágítási naptárt.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Sok fórumon, újságcikkben szerepelt már az E-ON által szolgáltaott 
közvilágítás problémája. A településen is szinte napi gond, melyet a lakók naponta 
kénytelenek elviselni, ha nem mőködik. Mindenképp szükséges lenne, hogy az E-ON 
tulajdonosi köre  megoldást találjon  a problémára.  A tény az, hogy nem vált be a szerzıdés 
szerint elvárt eredmény.  Kéri, hogy juttassák el a lesújtó véleményt a tulajdonosok felé. A 
cég nyeresége nagy, mégsem tesznek meg mindent annak érdekében, hogy a szolgáltatás 



minısége megfelelı legyen. Nyugat-Európai árat fizetünk a szolgáltatásért, és nincs meg az 
ennek megfelelı minıség. Nem mőködik a liberalizáció, a szerzıdés él, a hátralévı 4 év 
eltelik. Jánossomorján, ha nem változik a szolgáltatás minısége, akkor a késıbbiekben 
meggondoljuk, hogy melyik szolgáltatóval kötjük meg az új  szerzıdést.  
Elviselhetetlen a szolgáltatás, ebben a tulajdonosoknak lépniük kell. Megköszönte a a cég két 
jelenlévı képviselıjének munkáját, a beszámolót, a megjelenést.  
 
Csémi Sándor: Megígérte, hogy pár hónapon belül javulás mutatkozik majd a szakaszhibák 
területén a közvilágításban.   
 
A képviselı-testület egyhangúlag  tudomásul vette az E-ON mőködésérıl szóló beszámolóban 
foglaltakat.  
 
2./ Napirendi pont: 
 
- Jánossomorja Város Önkormányzata 2008. évi költségvetési koncepciója (4. sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Jánossomorja Város Önkormányzatának költségvetési koncepcióját 
minden év november 30-ig kell a képviselı-testületnek tárgyalnia, elfogadnia. Megemlítette, 
hogy a képviselı-testületi ülés elıtti idıszakban az állandó bizottságok már megtárgyalták az 
elıterjesztésben foglaltakat. A 2008. évi költségvetési koncepció összeállításánál még 
nincsenek konkrét adatok, hisz a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetését az 
Országgyőlés még nem fogadta el. Egy dolog biztos, hogy az SZJA helyben maradó része 3 
MFt-tal lesz több, mint 2007-ben. Az egészségügyi hozzájárulás mértéke nem változik, nem 
emelkedik, az étkezési hozzájárulás mértéke 6.000,-Ft-ra változik, ezen adatokkal lehetett 
csak kalkulálni az anyag összeállításánál. Az írásos elıterjesztés részletesen tárgyalja a 
várható kiadásokat és bevételeket, beruházásokat, fejlesztéseket. 
Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság 
véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta az elıterjesztésben foglaltakat. 
A bevételek tekintetében szinte  ismétlıdnek a számok az idei évihez hasonlóan. A koncepció 
az ez évi helyi adóbevétel összegével számol, tehát nagyobb növekedés nem várható. A 
térítési díjak esetében 2008. január 1-tıl 15 %-os emelés került betervezésre, errıl a 2008. 
februári  ülésén dönt a képviselı-testület. 
A kiadások tekintetében: a koncepció  a bérek emelkedésével nem számol, csupán a 
minimálbér emelkedésének következményeivel. Az energia költségek terén ismert, hogy a 
költségek lényegesen emelkedni fognak, a tervezéskor az infláció mértékével lehet számolni, 
de biztos, hogy ennél magasabb lesz az energia áremelése. Az összes dologi kiadásnál, a 
költségvetés készítésénél külön-külön kell megállapítani az emelés mértékét, mely kb. 5 %-os 
lesz. A cél, hogy a mőködési kiadások ne haladják meg a tervezett mértéket, az önkormányzat 
pénzügyi egyensúlya biztos legyen.  
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolja a képviselı-testület felé az 
elıterjesztésben foglaltakat.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Nemes Csabát, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 



Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság az elıterjesztésben foglaltak szerint 
javasolja elfogadásra  az önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepcióját.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Drobnitsch Tamást, a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát. 
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megállapította, hogy a koncepció 
szervesen kapcsolódik az önkormányzat gazdasági programjához. A bizottság a tervezett 
koncepcióban foglaltakat elfogadásra javasolja.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Balsay Sándort, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság az elıterjesztésben 
foglaltakat elfogadja, viszont a 2008. évben a végleges döntéskor majd nagyobb összeget 
szeretnének kérni a környezetvédelemre.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A 2008. évi költségvetés részletes tárgyalásánál megvitatják majd a 
környezetvédelemre fordítandó összeget is.  
Kérte a hozzászólásokat.  
 
Fazekas Imre: Egyéni véleményét szeretné ismertetni. A kommunális adó mértéke messze 
elmarad a környékbeli településeken alkalmazott kommunális adók  átlagánál. Véleménye 
szerint a lakosságnak nagyobb részt kellene vállalnia a város fejlesztése érdekében, hisz az 
1.500,-Ft/év/ingatlan nagyon kevés. Természetesen, ha valaki nem tudná a magasabb összeget 
fizetni, akkor a részükre lenne méltányossági lehetıség. A településrıl nagyon sokan 
dolgoznak  külföldön  hivatalos munkavállalási engedéllyel, ezért az İk SZJA-ja nem folyik 
be az önkormányzathoz, ennek ellenére a település által biztosított szolgáltatásokat igénybe 
veszik. Módosító indítványként szeretné, ha a képviselı-testület foglalkozna a kommunális 
adó mértékének emelésével.  
 
Balsay Sándor: Szeretné tudni, hogy ha most errıl dönt a képviselı-testület, akkor a 2008. évi 
költségvetés tárgyalásakor lehet-e módosítani, adót emelni?  
 
Dr. Kurunczi Károly: Nem, a törvény szerint adót emelni minden év december 15-ig lehet. 
Szavazásra tette fel Fazekas Imre módosító javaslatát, miszerint  a kommunális adó mértéke 
emelkedjen 2008-tól.  
 
A képviselı-testület 5 igen és 9 ellenszavazattal nem fogadta el Fazekas Imre javaslatát. Tehát 
a kommunális adó mértékét nem emeli a képviselı-testület.  
 
Wennesz József Károly: A kommunális adó mértékének emelése a tavalyi év során is 
felmerült a képviselı-testület elıtt, de akkor is  elvetésre került a gondolat.  
 
Lırincz György: A Magyar Közlönyben megjelent-e már az, hogy a közszférában 2008. 
évben milyen mértékő béremelések várhatók?   
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Várhatóan 2008. január végén lesznek ismertek a 
számadatok, így a költségvetés tárgyalásakor már remélhetıleg ismertek lesznek.  
 



Veres Dávid: Szeretné tudni, hogy a térfigyelı rendszer kialakításától  milyen eredményt 
várunk? A rendszer csak a jánosi városrészen vagy a másik két városrészen is ki lesz-e építve,  
alakítva? Egyáltalán szükséges-e? Hisz mőködik a polgárırség,  a rendırırs várhatóan  20 fıs 
lesz, így mindenképp javulnia kell a településen a közbiztonságnak.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Jelen pillanatban csak költségvetési  koncepcióról van szó, ezek 
elképzelések nem véglegesek. A 2008. évi költségvetés tervezetét a képviselı-testület 
várhatóan 2008. február végén tárgyalja. A fejlesztésekre, beruházásokra fordított összegek 
csak a költségvetés tárgyalásakor lesznek véglegesek. Ugyanez vonatkozik globálisan a 
bevételekre és kiadásokra is.  
 
Luka János: Ahol mőködési költségeket lehet megtakarítani, ott azt el kell érni intézményi 
szinten is.  Nyilván vannak olyan beruházások, amit teljesíteni kell, pl.:  a veszélyeztetett 
vízbázis kiváltása. A térfigyelı rendszer kialakítása a közbiztonság  színvonalának 
emelkedését jelentene a településen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Jánossomorja Város Önkormányzata 2008. évi 
költségvetési koncepciójában foglaltak elfogadását az elıterjesztésben foglaltak szerint.  
 
  90/2007. (XI.28.) Kt. határozat: 
 
  Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete  
  az elıterjesztés szerint a 2008. évi költségvetési koncepciót el- 
  fogadja, egyben utasítja a polgármestert és a jegyzıt, hogy a  
  költségvetési rendelet-tervezetet 2008. évben ennek figyelem- 
  bevételével határidıre állítsa össze és terjessze a képviselı- 
  testület elé. 
 
  Felelıs: Dr. Kurunczi Károly  
 

Határidı: 2008. február 15. 
 
3./  - 4./ Napirendi pont: 
 
- Jánossomorja Város Önkormányzata 2007. évi költségvetésének háromnegyedéves 
teljesítésérıl szóló beszámoló (5. sz. melléklet) 
 
- Jánossomorja Város Önkormányzata 2007. évi költségvetési rendeletének módosítása 
(6. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte, hogy a 3./ és 4./ napirendi pont együtt kerüljön megtárgyalásra.  
E két napirendi pontot az állandó bizottságok szintén megtárgyalták. Felkérte Luka Jánost, a 
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Luka János: A tényleges háromnegyedéves adatok egy oldalas beszámolóban szerepelnek, 
melyeken jól láthatók a 2007. év háromnegyedéves kiadásai és bevételei. A személyi 
juttatások között nagy tétel az a 17 MFt-os végkielégítés, amely abból adódik, hogy a Körzeti 
Általános Iskola újrónafıi tagiskolája szeptember 1-tıl megszőnt, ez az ottani dolgozók 
juttatása. Ez a kiadás, majd bevételként fog jelentkezni, mert a létszámleépítéssel kapcsolatos 
költségek kompenzálására az önkormányzat pályázatot nyújtott be. Ennek elbírálása 



december hónapban várható. A dologi kiadások és beruházások tekintetében a teljesítés 
idıarányosan alacsonyabb, de ennek magyarázata az, hogy az ehhez kapcsolódó számlák és 
kiadások jelentıs része a IV. negyedévben kerül teljesítésre. Ilyen pl.: a Felsılókert utcai 
játszótér.  
Az útpályázatokhoz kapott állami támogatás kisebb mértékben realizálódott, de a tervezett 
útfelújítások saját forrásból megvalósultak, ezek is emelik a kiadási oldalt. Ugyanez 
mondható el a bevételek tekintetében is pl.: a Rekultívval fennálló szerzıdés alapján a 
lakossági szemétszállítás díja. A gépjármő és építményadó vonatkozásában csekély elmaradás 
mutatkozik, de a nem fizetık felszólítása megtörtént, az adóigazgatási eljárás keretében folyik 
a meg nem fizetett adók behajtása. A normatív támogatások teljesülése idıarányos. A Körzeti 
Általános Iskola átszervezése kapcsán értékesítésre került a Karner Ádám Tagiskola épülete, 
melybıl befolyó bevétel szintén december hónapban realizálódik.  
Összességében a harmadik negyedéves költségvetési adatok áttanulmányozása után a 
pénzügyi gazdálkodás kedvezı képet mutat az elızetes költségvetési rendeletnek 
megfelelıen. A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja a háromnegyedéves beszámolót.  
A háromnegyedéves teljesítéshez kapcsolódik a 2008. évi költségvetési rendelet módosítása. 
Ennek szükségességét a hatályos jogszabályok indokolják, ugyanis év közben a mellékelt 
táblázatok szerint változnak, változhatnak a kiadási és bevételi összegek. Pl. a helyben 
maradó SZJA-ból összeg visszautalásra került, az útfelújításra csak 7 MFt-os pályázati pénzt 
kaptunk, a kistérségi társuláson belül a közoktatás területén is emelkedett a támogatás a 
körzeti feladat ellátása miatt.  
A kiadások között késıbb realizálódnak bizonyos segélyek, pl.: rendszeres szociális segély, 
ápolási díj utólagos visszaigénylése a központi költségvetésbıl. Tartalékalapba kerül a 
tervezetthez képest magasabb összegő iparőzési adóbevétel. A bevételek a kiadásokkal 
összhangba kerülnek a költségvetési rendelet módosításának elfogadásával. Ezért javasolja a 
rendelet-módosítás elfogadását is.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte az állandó bizottságok elnökeinek véleményét a 
háromnegyedéves teljesítés és a rendelet-módosítás kapcsán.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja 
a 2007. évi költségvetés háromnegyedéves teljesítését és a rendelet-módosítását.  
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra 
javasolja a 2007. évi költségvetés háromnegyedéves teljesítését és a rendelet-módosítását.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta és 
elfogadásra javasolja a 2007. évi költségvetés háromnegyedéves teljesítését és a rendelet-
módosítását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazást rendelt el. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal tudomásul vette az önkormányzat 
2007. évi költségvetésének háromnegyedéves teljesítésérıl szóló beszámolót.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a 15/2007. 
(XI.29.) rendeletét, mely a 2/2007. (III.1.) rendelet – Jánossomorja Város 2007. évi 
költségvetésérıl – módosításáról szól, a 7. sz. melléklet szerint.  
 
 



5./ Napirendi pont:  
 
- A Bursa Hungarica Felsıoktatási támogatásban részesülık elbírálása (8. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem, a Szociális és Egészségügyi Bizottság javaslattal él a 
képviselı-testület felé. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Az önkormányzat megküldte már a Bursa Hungarica Felsıoktatási 
Ösztöndíj Pályázati Rendszerhez azon nyilatkozatát, hogy a 2007/2008-as tanévre 
vonatkozóan is részt vesz a pályázaton.  A pályázati kiírásra 54 fı „A”-s és 4 fı „B”-s 
pályázat érkezett be. A pályázatok elbírálásánál  szociális szempontokat kell figyelembe 
venni. 2006-évben minden pályázót támogatott az önkormányzat, kb. 3 MFt összegben. 
Tájékoztatta a jelenlévıket, hogy az önkormányzat 5.000,-Ft/fı/10 hó összeggel, a 
minisztérium szintén 5.000,-Ft/fı/10 hó összeggel támogatja a pályázókat jelenleg. A megyei 
önkormányzat ezen két összeghez még 1-2 tanulónál  biztosít havi támogatást.  
Felkérte Drobnitsch Tamást, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökét, ismertesse a 
bizottság javaslatát.  
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta a beérkezett 
pályázatokat. A bizottság döntését, javaslatát a kiosztott anyag tartalmazza. Az „A”-s 54 
pályázó közül a bizottság 33 pályázót tud támogatni. A „B”-s 4 pályázó közül a bizottság 3 
pályázót támogat. Az elutasítottak zöme adminisztratív hiányosságok, továbbá a „valóságnak” 
nem megfelelı jövedelmi viszonyok miatt történt. Véleményük szerint a döntés így igazságos. 
Azon pályázókat, akik a jövedelmi viszonyaikat ıszintén bevallották, azokat a bizottság 
támogatta.  
A Szociális és Egészségügyi Bizottság a kiosztott anyagban foglaltak szerint javasolja a 
pályázók körét elfogadásra a képviselı-testület felé.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat, javaslatokat.  
 
Gotsch János: Kétségei vannak a becsatolt munkáltatói igazolásokkal kapcsolatban. Ezek 
általában a hivatalos jövedelmek, de nem a valóságnak megfelelıek.  
 
Luka János: A pályázókról készült listát megvizsgálva, vannak kételyei, kik jogosultak, kik 
nem. A Szociális és Egészségügyi Bizottság a kereseti kimutatásokat több esetben  
valótlannak találta. Betekintést kért néhány pályázati anyagba.  
 
Drobnitsch Tamás: Volt olyan Ausztriában dolgozó szülı, aki a tényleges kereseti igazolást 
csatolta be, melyet a bizottság méltányolt. Több esetben pedig úgy ítélte meg a bizottság, 
hogy nem valós a kereseti igazolás.  
 
Fazekas Imre: Tavaly nemtetszését nyilvánította ki abban, hogy nagyvonalúan döntött a 
képviselı-testület, és minden pályázó megkapta a támogatást. Véleménye szerint nem muszáj 
minden tanulót támogatnia az önkormányzatnak. A kiosztásra került kimutatáson nem kell 
módosítani, a Szociális és Egészségügyi Bizottság javaslatával egyetért.  
 



Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság a pályázatok elbírálásánál 
konkrétumokban nem vizsgálódott.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A pályázat kiírója nem csak az 1 fıre jutó összeg alapján ad 
lehetıséget a bírálatkor, hanem pl.: egyedül neveli a szülı a gyermeket, özvegy, 
nagycsaládos, távol tanul, albérletet fizet,  stb….,  a körülmények felmérését az 
önkormányzatra bízza, a döntés felelıssége legyen az önkormányzaté.  
 
Luka János: A pályázatokat átnézve kételyei támadtak. A Szociális és Egészségügyi Bizottság 
nem fogadta el az APEH-igazolásokban foglaltakat, véleménye szerint ezért nem lehet 
pályázót elutasítani.  Azzal egyetért, hogy ha feltétel volt az ausztriai kereseti igazolás magyar 
nyelvő fordításának becsatolása, és ezt nem teljesítették, ezáltal nem adta be a pályázó a 
szükséges dokumentumokat.  
 
Bella Zsolt: Tény, hogy igazságos döntés ebben a kérdésben sem fog születni. A Szociális és 
Egészségügyi Bizottság javaslatát az elbírálás során  nem minden esetben tudja támogatni, 
hisz optimistának kellene lennünk, ezek a fiatalok diplomát fognak szerezni, Jánossomorján 
fognak letelepedni, elıbb vagy utóbb Jánossomorját fogják szolgálni. Meg kell becsülni a 
friss diplomásokat, Jánossomorján kell İket foglalkoztatni. Lırincz György képviselı is 
folyamatosan ezt hangoztatja. Javasolja elfogadásra, hogy minden pályázót támogasson az 
önkormányzat. Véleménye szerint ekkor dönt jól a képviselı-testület.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazásra tette 
fel Bella Zsolt javaslatának elfogadását.  
 
A képviselı-testület 3 igen, 9 ellenszavazattal és 1 tartózkodással nem fogadta el Bella Zsolt 
javaslatát.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a Szociális és Egészségügyi Bizottság javaslatát, 
miszerint az „A”-s pályázók közül 33 pályázó kerüljön támogatásra, 21 pályázót pedig 
utasítson el az önkormányzat.   
 
A képviselı-testület 10 igen, 3 ellenszavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság javaslatát, mely az „A”-s pályázatok döntésérıl szól. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a Szociális és Egészségügyi Bizottság javaslatát, 
miszerint a „B”-s pályázók közül 3 pályázót támogat, 1 pályázót pedig elutasít.  
 
A képviselı-testület 11 igen és 3 ellenszavazattal elfogadta a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság javaslatát, mely a „B”-s pályázatok döntésérıl szól, majd az alábbi határozatot 
hozta: 
 
 91/2007. (XI.28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról,  
 hogy a Bursa Hungarica Felsıoktatási pályázatban 33 fı „A”típusú pályázatát  

fogadja el, és havi 5.000,-Ft/hó összeggel támogatja.  
Dönt továbbá arról is, hogy a „B” típusú pályázatot beadók közül 3 fıt támogat. 
 
Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  



 
Határidı: 2007. december 7.  

 
Dr. Kurunczi Károly: Személy szerint nehezményezi a képviselı-testület döntését, hisz az 
önkormányzat költségvetésének helyzete biztosította volna minden pályázó részére a 
támogatást, de demokráciában élünk. Kérte, hogy a jövıre vonatkozóan gondolkodjon el a 
képviselı-testület azon, hogy marad-e ez a támogatási forma vagy más módon támogatja az 
önkormányzat a felsıoktatásban tanulókat.  
 
6./ Egyéb ügyek  
 
- Közmeghallgatás idejének, helyének,  napirendi pontjainak meghatározása 
 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy a közmeghallgatás idıpontja december 12-én 18 
órakor lenne, melynek napirendi pontjai: 1./ Az önkormányzat  2007. évi gazdálkodása, 
beruházások, felújítások 2./ A 2008. évi fejlesztések 3./ Egyéb ügyek. Helye: Balassi Bálint 
Mővelıdési Ház és Könyvtár. Egyúttal 16 órakor kerülne sor a képviselı-testületi ülésre.  
Megállapította, hogy nincs más javaslat, szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 92/2007. (XI. 28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy 
 2007. december 12-én 18 órakor tartja a 2007. évi közmeghallgatást. 
 A közmeghallgatás napirendje: 
 - a 2007. évi gazdálkodás várható eredménye, 
 - a 2008. évi költségvetési elképzelések, fejlesztések, beruházások, 
 - egyéb ügyek. 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. december 31.  
 
- Gyır-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat levele (9. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A Gyır-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat megkereste az 
önkormányzatot azzal, hogy az általuk fenntartott gyermekvédelmi intézményrendszer 
átszervezését tervezik, melyhez a települési önkormányzatoknak a nyilatkozata, határozata 
szükséges, hogy elfogadja azt. Az intézményrendszer átszervezése a folyamatosan csökkenı 
állami finanszírozás miatt szükséges.  
Kérte a hozzászólásokat.  
 
Veres Dávid: Szeretné tudni, hogy ez az átszervezés Jánossomorját miben érinti? 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Az intézményi átszervezés nem befolyásolja a Jánossomorján 
található lakásotthon mőködését, ez az intézmény csak helyileg van itt, amúgy megyei 
intézmény.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazást rendelt el. 



 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 93/2007. (XI. 28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
 dönt arról, hogy hozzájárul a Gyır-Moson-Sopron Megyei  
 Önkormányzat által fenntartott gyermekvédelmi intézmények 
 átszervezéséhez. 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. december 12.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Lırincz Györgyöt a civil fórum koordinátorát, ismertesse a 
civilfórum javaslatát a szilveszteri programmal kapcsolatban.  
 
Lırincz György: Egy évvel ezelıtt nagy vita kerekedett a december 31-i tőzijáték és forralt 
bor kínálás megrendezésérıl, meg legyen-e tartva vagy sem, mivel már az évek során 
érdektelenné vált.  Olyan döntés született, hogy a civil fórum tegye meg a javaslatot az 
önkormányzat felé, idén miként történjen az óév búcsúztatása, és a karácsonyi ünnepségek 
megrendezése.  A civil szervezet két ülésen is tárgyalta e témát: szeretnék, ha a szilvesztert 
megelızıen adventi vásár lenne a pusztasomorjai és a szentpéteri településrészen is. Továbbá 
a 12 szervezet javasolja, hogy maradjon meg a korábbi hagyomány, vagyis a tőzijáték és a 
forralt bor kínálása legyen szilveszterkor. Véleményük szerint ez az egy tőzijáték elég lenne 
minden évben.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a véleményeket.  
 
Drobnitsch Tamás: Takarékosság szempontjából nem javasolja a tőzijáték megrendezését. 
Szilveszter napján délután vagy este kellene programot szervezni forralt bor kínálással együtt.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte, hogy ne új ötleteket adjanak a testületi tagok, hanem a civil 
szervezetek által javasoltat elfogadják-e vagy sem.  
 
Luka János: Egyetért azzal, hogy ne legyen éjfélkor tőzijáték, de a forralt bor kínálást sem 
támogatja a délután folyamán. Mindez szórakozásnak minısül, az önkormányzat pénzébıl ezt 
nem lehet támogatni, rendezze meg a civil fórum, ha úgy gondolja.  
 
Fazekas Imre: Kérte, hogy azonosuljanak a képviselık a civil fórum javaslatával, értsenek 
egyet. Kell a program a lakosságnak. A civil fórum javaslatát támogatja elfogadni. Büszke 
arra, hogy Jánossomorján sok a rendezvény, továbbá kevés településen van rendezvény az év 
utolsó napján.  
 
Dr. Kurunczi Károly: „Közpénz elfecsérlésre” reagálva: A  szilveszteri rendezvény 
megtartása a képviselı-testület kezdeményezésére indult el már kb. 10 éve, szép hagyomány. 
 
Veres Dávid: Véleménye szerint a szilveszteri program legyen megtartva tőzijátékkal együtt. 
Évente egyszer elég a tőzijáték, így ne legyen  május 1-én is megrendezve. 
 



Dr. Kurunczi Károly:  Ez egy hagyomány a településen, mely hosszú ideje mőködött. Tavaly 
került csak megszakításra.  
 
Wennesz József Károly: Egyetért a polgármester úr által elmondottakkal, hisz a képviselı-
testület volt annak idején a kezdeményezı. Tartsuk meg idén is a rendezvényt. Fazekas Imre 
által elmondottakat is támogatja, hisz a lakosság részérıl igény van rá. Javasolja, hogy 
szilveszter éjjel legyen tőzijáték, forralt bor kínálás, melyet a képviselı-testület tagjai 
kínálnának, hisz ez egy gesztus az önkormányzat részérıl.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Wennesz József Károly és a civil fórum javaslata egybecseng. 
Szavazást rendelt el  
 
A képviselı-testület 8 igen és 6 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozat: 
 
 94/2007. (XI. 28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy a  
 több éves hagyomány alapján az idei esztendıben is megtartja az óév búcsúztatót 

úgy, hogy éjfélkor tőzijáték kerül megtartásra, az önkormányzat költségére pedig 
forralt bor mérés éjféltıl.  

  
 Felelıs:  Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. december 31.  
 
Luka János: Szeretné tudni, hogy ez a rendezvény  kb milyen költséggel jár az 
önkormányzatnak? 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy a tőzijáték belterületen való megrendezésének 
engedélye egyre nehezebb, melyet  a hivatásos tőzoltóságtól kell kérni.  
A költsége kb. 400 EFt.  
Kérte a testületi tagokat, hogy vegyenek részt az éjféli borkínáláskor. 
 
- Szalka Tímea 9241 Jánossomorja, Szabadság u. 49/4. sz. alatti lakos kérelme (10. sz. 
melléklet)   
 
Dr. Kurunczi Károly: A Szabadság u. 49/4. sz. önkormányzati lakásból kiköltözött Fördıs 
Lajos bérlı, így a lakás bérlıjének személyében változás lenne, ebben kellene a képviselı-
testületnek döntenie. A 2 gyermekkel szeretne a feleség Szalka Tímea a lakásban maradni, 
mivel nem tud elköltözni.  
 
Radics Kálmánné: Személy szerint meghallgatta Szalka Tímeát is, és Fördıs Lajost is.   
Az anya a 9 és 2 éves gyermekkel szeretne a jelenlegi önkormányzati lakásban maradni, hisz 
nem tud albérletet fizetni. Egy aggálya van, mivel Fördıs Lajos 2009-ig nem fizet lakbért, 
hisz a gázbekötés költségét saját maga állta, mely összeget a  lakbérbe betudhatott.  Személy 
szerint támogatni tudja, hogy Szalka Tímea maradhasson a lakásban, İ legyen a bérlı.  
 
Nemes Csaba: İ úgy tudja, hogy a gyerekeket a szülık megosztják.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A lakásbérleti szerzıdés határozatlan idejő.  



 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt hivassa be Fördıs Lajost 
is és Szalka Tímeát is, hallgassa meg İket, hisz rendezni kell a gázbekötési költséget a 
lakbérrel együtt. Majd, ha rendezıdnek a viszonyok, akkor  Szalka Tímea kapja meg a 
bérlakást 1 éves idıtartamra.  
 
- Közalkalmazottak és köztisztviselık részére ajándékutalvány biztosítása 
 
Dr. Kurunczi Károly: A közalkalmazotti és köztisztviselıi bérek nem emelkedtek, sıt 
tudomásuk szerint béremelésre a jövı évben sem kerül sor. Egy kis kompenzálásként 
tervezik, hogy minden közalkalmazott és köztisztviselı ajándékutalványban részesül, 
melynek összege 13.100,-Ft. Az utalvány járulékmentes mind a munkavállalónak, mind az 
önkormányzatnak.  
Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság 
véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta az utalvány biztosításának 
kérdését. Figyelembe véve azt, hogy a köztisztviselık és közalkalmazottak részére nem volt 
béremelés, továbbá azt, hogy az idei infláció mértéke 8 %, a bizottság támogatja 13.100,-Ft 
értékben az ajándékutalvány biztosítását. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 95/2007. (XI. 28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  

a 2007. évi költségvetés általános tartaléka terhére a  közalkalmazottak és a 
köztisztviselık részére december hónapban egyszeri 13.100,-Ft-os ajándékutalványt 
biztosít.  

 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. december 31.  
 
- Gyır-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat email megkeresése (11. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Székely Imre által megküldött email, mely a 86. sz. fıút  
Mosonmagyaróvár-Csorna szakaszával kapcsolatos, csak tájékoztatásként került kiosztásra.  
 
- Kulturális Örökségvédelmi Hivatal levele (12.  sz. melléklet)  
  
Dr. Kurunczi Károly: A Jánossomorja 732 hrsz.-ú ingatlant, mely a Szórády malom területe, a 
Kulturális Örökségvédelmi Hivatal egyedi mőemlékké való  nyilvánítási eljárását 
megindította. Az ingatlan tulajdonosának, amennyiben az épülettel bármi célja van,  a 
Kulturális Örökségvédelmi Hivatalhoz kell fordulni. Megjegyezte, hogy ilyen jellegő 
önkormányzati rendelet még nincs.  
Tudomása szerint  mőemlék védettség alatt áll a Franck gyár is.  
 



Gotsch János: Örömmel hallotta, hogy a Franck gyár is mőemlék. Kérte, hogy Szalai Imre 
építési fıtanácsos vizsgálódjon e területen, hisz tudomása van, hogy a tulajdonos 
épületrészeket kezdett bontani.  
 
Wennesz József Károly: Köszönetét szeretné kifejezni, tolmácsolni,  hogy a helyi 
vadásztársaságból.  Illingenbe négyen  eljutottak, a meghívásnak eleget tudtak tenni. Jól 
sikerült a program. Az illingeniek szeretnék, ha testvértelepülés lenne Jánossomorja, egyben  
üdvözletüket küldik az ottaniak.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A civilszervezıdéseknek egymásra kell találniuk, meg kell ismerni az 
éves programjukat. Szilveszteri meghívás is van részükrıl, ez ügyben információt kérnek 
tılünk.  
 
Nemes Csaba: 10 fı már jelentkezett, aki szeretne eleget  tenni a szilveszteri meghívásnak. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Az önkormányzat vár még a válasszal, a testület dönt majd errıl is.  
 
Lırincz György: Szeretné tudni, hogy Jánossomorja Város Önkormányzata tervez-e 
ünnepséget december 21-én a schengeni határnyitás alkalmából? 
 
Veres Dávid: Szeretné tudni, hogy a település közlekedésbiztonsági vizsgálatának eredménye 
mikor lesz nyilvános? A somorjai városrészen a Széchenyi utca elején, ahol a gyerekeknek 
focipálya van, a kerítés állapota balesetveszélyes. Wally Jánostól a Német Kisebbségi 
Önkormányzat elnökétıl  vár választ arra, hogy a testületi anyagban három néven is 
szerepelnek. Melyik névviselés a helyes? 
 
Wally János: A Német Kisebbség Önkormányzat kezdeményezte a  névváltozást, melynek 
hivatali ügyintézése  folyamatban van. 
Bejelentette, hogy december 8-án 15 órakor  tartják a német nemzetiségi ünnepet, karácsonyt  
a mővelıdési házban, melyre minden jelenlévıt szeretettel várnak, a meghívót mindenki 
megkapta. Ekkor lesz a kisebbségi önkormányzat közmeghallgatása is.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Válaszában elmondta, hogy a település forgalomtechnikai szabályozási 
anyaga elkészült, a készítıje még nem szállította le az anyagot.  
A somorjai önkormányzati kerítés állapotát megnézik. 
 
Veres Dávid: Ismertette, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság karácsonyi 
ajándékgyőjtést szervez. A bizottság 120 EFt-ot elkülönített, átcsoportosított e célra, mely 
összegbıl kb. 80 ajándékcsomag készül. Az ajándékgyőjtési lehetıséget meghirdetik a cégek, 
lakosság, civilközösségek részére. December 23-án, vasárnap 18 órakor a mővelıdési házban 
kerül sor az ünnepség megtartására. A mősoros ünnepségen részt vesz a helyi amatır színház, 
a nyugdíjas klub, egyéb fellépık, szereplık. 
   
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Megköszönte a 
megjelenést, az ülést befejezettnek nyilvánította.  

K.m.f. 
 

 
                    Dr. Kurunczi Károly                                 Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                            polgármester                                                            jegyzı  



 
 


